

# 菏泽开发区打造千亿级医药产业集群

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈力)3月24日,市委副书记、市长陈平带领市直相关部门负责同志,现场调度菏泽开发区现代医药港项目。他强调,要进一步完善项目规划设计,加快基础设施建设,加大招商引资力度,努力打造现代化、生态化、智能化的医药产业园区。菏泽开发区党工委书记、管委会主任李国珍参加活动。

陈平一行来到现代医药港项目建设现场,听取项目建设情况汇报。座谈会上,陈平详细了解工程进展和存在的制约

因素,对园区规划设计、基础设施配套、招商引资等提出具体要求。陈平指出,规划设计是园区建设的基础,要坚持理念再提升、功能再完善,进一步提高规划设计水平,优化完善项目建设方案,尽快完成园区整体规划和企业单体规划,为项目建设提供有力保障。要加快基础设施建设步伐,完善园区功能配套,提高建设标准,提升产业配套能力,打造全产业链聚集的专业园区。

陈平要求,要明确功能定位,加大招商引资力度,拓宽招

商渠道,加快引进一批知名医药企业和研发机构入驻园区。要用足用活各项政策,吸引更多医药研发高水平人才与团队,带动园区创新发展。要加快已签约项目落地建设进度,尽快形成更多实物工作量。要积极破解园区建设所需土地、资金等问题,保障项目顺利建设。加快完善园区体制机制,形成具体工作方案,确保人员尽快到岗到位。要加大现代医药港项目的宣传力度,搞好园区对外推介,扩大影响力,提升知名度,全力打造千亿级生物医药产业集群。

## “红色品牌”示范点集中授牌

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈力)去年以来,在市委组织部的精准指导下,在丹阳街道办、岳程街道办、佃户屯街道办、陈集镇、机关党委和税务局党委的共同努力下,菏泽开发区“红色品牌”创建工作在全市取得优异成绩,40个单位荣获市级“红色品牌”示范点称号。3月23日,菏泽开发区为“红色品牌”示范点进行集中授牌,以先进激励后进,努力在2020年“红色品牌”深化提升拓展中再创佳绩。

3月23日上午,开发区管委会副主任、岳程街道党工委书记孔鲁民为菏泽汽车行业党建联盟“红色堡垒”示范点授牌,岳程街道党工委副书记刘自坤,街道党工委委员、组织委员刘本玲,菏泽汽车行业协会会长汤宪法,菏泽正大汽车集团董事长彭志强等参加授牌仪式。仪式上,孔鲁民对菏泽汽车行业党建联盟建设给予充分肯定,鼓励该示范点再接再厉、精益求精,自觉树立更高标准,坚持更严要求,不断提升工作质量,切实发挥“红色堡垒”示范点的引领作用。

菏泽开发区丹阳街道办党工委书记朱家福到赵王李社区怡欣花园小区,向怡欣花园党支部授予市委组织部颁发的基层党建“红色品牌”创建工作示范点牌匾,街道党工委委员晁莉参加。授牌仪式结束后,朱家福来到怡欣花园党群服务中心,实地查看支部活动掠影墙、党员会议室、志愿者服务站、图



书阅览室等,详细了解小区疫情防控工作、小区楼宇党小组建立以及支部党员学习开展情况等。

佃户屯街道党工委书记张晓宇为佃户屯中学党支部授牌。在座谈会上,张晓宇强调,佃户屯中学党支部,在全体党员的努力下,取得了市级基层党建“红心向党”创建工作示范点第5位的好成绩,这说明佃户屯中学党支部的党员教师们齐心协力,把党建工作落到了实处。党员教师们把党建工作与教书育人的本职工作紧密结合,从课堂入手,把爱党爱国教育融入到学生的成长中,让学生在潜移默化中学到知识,懂得做人。佃户屯中学党支部要戒骄戒躁,规划好下一步工作,使党建工作和教育工作再上一个台阶。随后,佃户屯中学党支部书记李明强携支部全体党员参加了授牌仪式。

陈集镇对七一社区、陈集社

区、天久集团、陈集小学、陈集镇卫生院5个“红色品牌”市级示范点进行授牌。陈集镇党委书记席云明、陈集镇党委委员、组织委员杨亚金参加活动。该镇“红色品牌”创建工作以点带面,全面铺开,完成了预期目标,成功创建了区级示范点15个,当日又挂牌了5个市级示范点,起到了很好的带动作用。授牌期间,席云明还对党支部引领创办合作社进行了调研,并提出了具体意见。

3月23日,开发区机关党委副书记何凯为荣获市级“红色品牌”示范点称号的财政局党支部授牌。机关党委将坚持党建领航,在机关事业单位中继续开展“红旗高扬”示范党支部创建工作,按照“一年创新培育、两年提质推广、三年巩固深化”的思路,分阶段分批次进行打造,全面提升机关事业单位党组织标准化规范化建设水平,争做“三个表率”,建设模范机关。

## 刷屏朋友圈的“一封信”

“菏泽经济开发区税务局深知辖区每户企业多年苦心经营、用心血构建的是自己的家园,更了解当前每户企业迎难而上、守土尽责所承受的压力。我们坚信,只要税企同心、共克时艰,必将打赢这场疫情防控阻击战。”3月20日,菏泽经济开发区税务局为辖区心系疫战、不遗余力捐助驰援湖北的爱心企业邮寄《致爱心企业的一封信》,受到了辖区企业的广泛好评,刷屏了许多人

的朋友圈。

“这封信中简单明了的政策指引和耐人寻味的慰问、勉励话语,让我们倍受感动和鼓舞。感动之外我们更要付诸行动,为支持地方经济社会发展贡献自己的力量。”山东西部智能科技有限公司副总经理李娜激动地说。据了解,这封信是新冠肺炎疫情发生以来,菏泽经济开发区税务局充分考虑到疫情所带来的全方位影响,有针对性地给予捐赠企业相应的政策支持,以实际行动为捐赠企业加油助力。相信

造成的损失降至最低,确保政策红利源源不断地渗透到爱心企业的每一个末梢,以实际行动为捐赠企业战胜疫情注入“税务力量”,传递“税务温暖”。

“突如其来的新冠肺炎疫情,牵动的不止是人心,更考验着辖区众多企业的承受力。菏泽经济开发区税务局充分考虑到疫情所带来的全方位影响,有针对性地给予捐赠企业相应的政策支持,以实际行动为捐赠企业加油助力。相信

## 扶贫走访,解难题谋福祉

本报讯(通讯员 小锴)

3月23日,菏泽开发区认真贯彻落实脱贫攻坚“大走访、大排查、大整改”精准扶贫要求,菏泽开发区党工委书记、管委会主任李国珍带领相关部门负责人到陈集镇焦庄村开展扶贫走访活动。

李国珍一行与精准扶贫结对帮扶驻村干部到焦庄村贫困户赵丁先、苏记拴、张文峰家中进行走访慰问。每到一户,李国珍都与贫困户面对面交谈、心贴心交流,认真详细了解他们的家庭情况、健康状况、经济来源、生活开支

## 丹阳街道办: 摸底调查贫困户

本报讯(通讯员 马学民)

3月20日,菏泽开发区丹阳街道办事处党工委书记朱家福到药王庄社区包保贫困户家中,开展脱贫攻坚“两清零”摸底调查工作。

“最近身体还好吗?还有什么困难?”朱家福一走进包联的建档立卡贫困户、75岁的药王庄社区居民沈红荣家中,就关切地询问孩子的病情和上学状况,并与他们一家促膝谈心拉家常,细致察看家中的柴米油盐、床上用品陈设和饮水情况。

朱家福详细了解贫困户沈红荣今年的家庭收入来源、务工打算等情况,认真核实建档立卡贫

困户目前的住房、就医、就学、兜底保障等措施,仔细询问其2019年度的家庭收入情况,认真了解2020年度的家庭增收计划和措施,和贫困户一起梳理各年度享受的帮扶措施和巩固提升措施,并鼓励她们一家要保持积极乐观的心态,勇敢地面对眼前的困难,树立信心和勇气,走出困境,和全国人民一道昂首阔步进入全面小康社会。

朱家福还到药王庄社区扶贫车间看望正在生产的工人,鼓励他们生产自救劳动脱贫,还专门安排生产的同时一定要做好防疫和消毒工作,确保生命健康和安全。

## 岳程街道办: 手机APP生存认证方便群众

本报讯(通讯员 小岳)

为切实做好疫情防控期间养老保险领取人员生存认证工作,提高低保规范化管理水平,方便低保对象完成定期报告,近日,岳程街道办全力做好手机APP生存认证工作,实现让信息多跑路、群众少跑腿,减少人员聚集。

根据部署,他们组织辖区44个社区通过村村响、微信工作群等有效方式,广泛宣传城乡居民养老保险相关政策,发布领取养老保险待遇资格确认公告,做到辖区范围内符合条件的人员应知尽知,不遗漏、不重复,使老人及时知晓生存认证时间及要求。

现在,群众通过智能手机下载养老认证APP就能实现足不出户认证,也可到服务大厅人社服务窗口进行资格认证,群众认证也节省了不少时间。对那些年老体弱、行动不便人员,不会使用智能手机的老人,结合“刷脸”由各社区干部上门认证,确保疫情期间生存认证工作准确、及时、无误。劳动保障所工作人员负责信息录入,边审核、边更新。同时,严格把关,对每一名审核对象做到严谨、认真、负责认证。

设立举报电话,群众可以通

过来访、电话等多种形式,对在养老保险金发放中出现违法违纪的行为进行举报。对冒领、骗取城乡居民养老保险养老金,且经过核实的,责令退还,对情节严重的予以严肃查处。

已任,在做好疫情防控的同时,将认真落实国家税务总局2020年“便民办税春风行动”推出的24项措施,扎实推进各项减税降费政策落到实处,全力护航企业复工复产,积极推行“非接触式”办税服务,通过将支持抗击疫情与促进企业发展相结合,增进办税便利与优化营商环境相结合,帮扶企业纾困解难与服务经济发展相结合,纵深推进便民办税春风行动见实效。通讯员 小锴